

## Kinder-Malwettbewerb zum Puchheimer Volksfest AUFTAKT 2023

## Teilnahmeformular

Vorname
Nachname
Geburtsdatum
Straße, Nr
PLZ, Ort
Name des ges. Vertreters oder der ges. Vertreterin
la, ich habe die Teilnahmebedingungen gelesen und bin damit einverstanden.
Unterschrift des ges. Vertreters oder der ges. Vertreterin  Ort, Datum, Unterschrift

Bitte schicken oder bringen Sie das Bild <u>und</u> dieses vollständig ausgefüllte Formular bis Mittwoch, 1. Februar 2023, an folgende Adresse: Stadt Puchheim, Poststraße 2, 82178 Puchheim, Mila Zlatinov, Tel: 089/80098-197





## Kinder-Malwettbewerb zum Puchheimer Volksfest AUFTAKT 2023 Teilnahmebedingungen

1. Am Malwettbewerb der Stadt Puchheim zum Puchheimer Volksfest AUFTAKT 2023 können Kinder im Alter von fünf bis zehn Jahren teilnehmen.

Die Teilnehmenden werden von den gesetzlichen Vertreter:innen vertreten. Alle Teilnehmenden und ihre gesetzlichen Vertreter:innen erklären sich mit den Bedingungen des Malwettbewerbs einverstanden.

- 2. Alle Teilnehmenden dürfen nur jeweils ein Bild bis zu einer maximalen Größe von DIN A3 einreichen. Einsendeschluss ist Mittwoch, 1. Februar 2023. Das Bild muss zusammen mit einem vollständig ausgefüllten Teilnahmeformular an die Stadt Puchheim, Mila Zlatinov, Poststr. 2, 82178 Puchheim, geschickt oder dort zu den Öffnungszeiten persönlich abgegeben werden. Mit der Einreichung versichern die gesetzlichen Vertreter:innen, dass der oder die Teilnehmende das Bild selbst gemalt und gestaltet hat und Eigentümer:in mit uneingeschränktem Nutzungsrecht ist.
- 3. Die Bewertung wird im Februar 2023 durch eine fachkundige Jury in zwei Altersgruppen erfolgen: Die erste Gruppe bilden die Kinder bis sechs Jahre, die zweite Gruppe die Kinder zwischen sieben und zehn Jahren. Die Gewinner:innen werden im März 2023 auf dem Postweg benachrichtigt. Die Siegerehrung findet am Mittwoch, 19. April 2023 im Puchheimer Volksfestzelt statt. Die Preise werden nicht in bar ausgezahlt. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- 4. Mit der Einsendung des Bildes werden das Eigentum und das uneingeschränkte Nutzungsrecht auf die Stadt Puchheim übertragen. Die persönlichen Daten der Teilnehmenden werden zum Zwecke der Gewinnermittlung und zur Durchführung des Malwettbewerbs gespeichert und genutzt. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nicht.
- 5. Mit der Einsendung des Bildes erklären sich die Teilnehmenden sowie ihre gesetzlichen Vertreter:innen damit einverstanden, dass das eingesendete Bild mit Angabe des Vornamens, Alters und Wohnortes auf der Internetseite des Puchheimer Volksfestes AUFTAKT unter www.auftakt-puchheim.de, www.facebook.com/puchheimer.volksfest und www.instagram.com/puchheimer.volksfest veröffentlicht wird. Das Bild darf als Motiv für Druckerzeugnisse der Stadt Puchheim verwendet werden.

